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   Sahline                                                                            A.S :2008/2009                           

                                              Devoir de Contrôle N°1
Classes 2sc3               

                                                                                                       Durée : 60 mn
Exercice N°1 :( 3 pts )
Répondre par : «  vrai » ou « faux »
	La valeur approchée de 5,3721 à 
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	L’écriture scientifique de 12500 est  1,250
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	L’arrondi à l’unité du réel  
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Exercice N°2 :( 6 pts )
Soient 
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A4x14x1(3x6)etB19x2(x2)(3x1)

=----=-+--


1/ Factoriser 
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2/a) Factoriser A et B

    b) Montrer que  
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3/a) Développer et réduire A, B et A-B

    b) Factoriser 
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Exercice N°3 :( 6 pts )

Le plan est muni d’un repère orthonormé 
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rr


On donne les points 
[image: image13.wmf]A(2,4);B(1,2)etC(4,7)
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1/a) Calculer la distance AB
    b) Montrer que ABC est un triangle isocèle 
2/ Montrer que  
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3/a) Montrer que 
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 est une base orthogonale
   b) Montrer que 
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   c) Déterminer les coordonnées du point O dans le repère 
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Exercice N°4 :( 5 pts )
On donne dans une base 
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 les vecteurs 
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 ; où m est un paramètre réel  
Déterminer la valeur ( ou les valeurs ) de m pour laquelle :

    1/  
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soient orthogonaux 

    2/  
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soient colinéaires
    3/   
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soient opposés 
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